投保3050元,发生意外获赔200万元

烟台市诞生有史以来最高单笔人身意外险赔付

本报2月11日讯(记者

姜宁) 4个月前,家住莱阳的 姜先生可能不会想到,他无意 间购买的保险产品会让家人 在自己发生意外后得到一份 200万元的保障。而这巨额理 赔款,也刷新了烟台市有史以 来的最高单笔人身意外险赔 付纪录

去年10月10日,家住莱阳 的姜先生在莱阳市邮政局文化 路支局购买了信泰保险推出的

名为"百万身驾"的产品,每年 交保费3050元,共5年交清,保 障30年,到期后返还主险保费 的120%。然而在12月14日,出差 在外的姜先生遇到了意外,导 致身亡。家人在悲痛的同时,于 2月11日接到了信泰保险烟台 中心支公司的200万元赔付金。

"这款产品是2013年推出 的新型产品,交费低、保障高, 在以前3000元只能保障10万元 的身价,所以这款保险在烟台

以及全省范围内受到客户的广 泛认可,200万元的保障在全国 范围内也属于比较高的赔付金 额,而且到现在为止,全省只赔 付了3笔。"信泰保险烟台中心 支公司总经理赵宁说。

对此,烟台市保险业行业 协会秘书长张安澜说,这是有 史以来烟台市最高单笔人身意 外险赔付金额,打破了中国人 寿烟台分公司保持的单笔160 万元的赔付纪录。

"这种保障类保险产品在 去年卖得很火,各家都在主打 这类产品,但是这么大笔的金 额赔付实属罕见,放在全省也 不多见。"一位外资保险公司的 负责人说,自从去年开始,全市 很多寿险保险公司都在大力推 广这类新型险种,汽车、轮船、 飞机等交通出行时,发生事故 后会出现很大额的赔偿,主要 特点是投保金额少、赔付金额 基本都是在百万元以上。

1月六区新房成交2143套,环比降55.6%

本报2月11日讯(记者 李 受春节假期影响,来自 同策咨询监测数据显示,1月份 烟台六区新房成交2143套,环 比下降55.6%。不过,受商铺高 均价成交带动,成交均价上涨 不少

同策咨询监测数据显示,1

月份,烟台六区房地产共成交 2143套,环比去年12月下降 55.6%,成交量大幅下滑。成交 量下滑,主要是因为遇到春节 假期,新盘入市较少,并且购房 者因为年底较忙,多无暇顾及 看房买房。

不过,1月份受商铺高均价

成交带动,房价环比上涨 10.7%, 成交均价为7586元/平

春节假期一过,港城各大 楼盘相继开门迎客。不少楼盘 纷纷瞄准元宵节、情人节展开 暖场活动,为下一步推盘做准 备。不过,截至目前,烟台六区 还没有楼盘表明要在2月份开 盘或推盘

专家预计,春节过后,需要 经过一段时间的蓄客暖场,开发 商将在2月份进行市场调研、观 察,并集中在3月份开盘。年初开 盘,有的项目价格可能会上调, 不过总体还是以低价为主。



汤圆促销 土洋结合

今年元宵节撞上情 人节,汤圆和巧克力成为 最近几天烟台各大超市 的销售重点。部分商家将 中洋两个节日结合起来 赚钱,比如买巧克力送一 包汤圆,或者买汤圆送巧 克力,更多地则是向顾客 重点介绍巧克力馅、玫瑰 馅等口味的汤圆。图为11 日市民在一家超市选购 汤圆。 本报记者 吴江 摄影报道

节后租房高峰来临,部分区域涨200元

元宵节后,租房市场将更火热

本报2月11日讯(记者 吴 江涛) 每年六七月份和元宵 节前后,都是租房的高峰期。今 年春节刚过去几天,烟台市区 的房屋出租市场就开始火热了 起来,不少房屋中介大部分时 间都在领顾客看房。虽然目前 单间的租金涨幅并不明显,但 一室一厅、二室一厅等整套出 租的租金上涨了200元左右甚

10日,在烟台大学附近一

家中介公司内,只有几名工作 人员在接电话,整理资料。"都 出去带人看房子去了。"工作人 员说,春节假期刚结束,公司就 已经比较忙了。

从事中介工作的小梁说, 平时只需要偶尔出来几趟带人 看房、寻找房源等,但最近几 天,大部分时间都在外面接电 话、带人看房子。

据了解,每年春节过后,往 往会有不少人换工作,还有不 少人房租合约到期重新租房, 同时,学生考研租房、毕业实习 租房等也都赶到这个时候。

在房屋租金方面,由于假 期刚过去没多久,很多单间的 租金涨幅并不明显。但一室一 厅、两室一厅等整套出租的房 租租金已经出现了上涨。

小梁介绍,拿绿色家园-室一厅的房子来说,去年的租 金基本都在1000元左右,如果 年付的话还可以优惠不少, 1100元就可以租到装修很好的 房子了。如今,绿色家园小区里 装修一般的一室一厅租金已普 遍达到了每月1200元。烟台大 学周边的世纪华府、万象城等 小区不少一室一厅、两室一厅 的房屋都比去年涨了一两百 元,部分一室一厅的房屋租金 甚至接近每月2000元。

"现在高峰才刚刚开始,元 宵节过后租房的人会更多,价 格也会更高。"小梁说。

马上抢购,农行热销国泰浓益混合型基金

马年伊始,一边是以余额 宝为代表的低风险货币基金 年化收益大降,而另一边主动 管理的偏股型基金却是收益 可观,多达73只基金收益超 10%,最大回报已超30%,去年 成立的新偏股基金表现格外 抢眼,有13只收益超过10%。成 长股赚钱效应持续,两只基金 成立不到两年已经取得翻番

赚钱风向标的从低风险产 品转向更加灵活机动的偏股型 基金,也使得银行渠道理财市

场新发的偏股型基金再次受到 关注。据悉,目前正在农业银行 各网点销售的国泰浓益灵活配 置混合型基金,就是一只股票 资产投资比例范围在0-95%的 偏股型基金,受到了银行客户 的普遍关注。

产品资料显示,国泰浓益 将采用积极灵活的投资策略, 通过前瞻性地判断不同金融 资产的相对收益,完成大类资 产配置。在此基础上,精选个 股,完成股票组合的构建,并 通过运用久期策略、期限结构 策略和个券选择策略完成债 券组合的构建。与其他高风险 股基相比,国泰浓益最低股票 仓位为0%,风险应对能力强。 非打新部分平均年化3.25%, 管理费仅1%,基金净值增长 率相对较高。拟任基金经理张 一格表示,国泰浓益的投资目 标就是在严格控制风险的前 提下,追求长期稳健的绝对收

据农行一位客户经理介 绍,选择国泰浓益作为农业银 行开年重点营销的理财产品, 除产品特点契合投资市场风 向标外, 也和国泰基金具有较 强的投研能力有关,该公司是 国内第一批成立的基金管理 公司,旗下管理了43只开放式 基金,同样在农业银行托管的 国泰金牛创新股票型基金截 至2013年12月27日,过去3年业 绩在同类216只基金中排名第 10(银河证券统计),并被晨星、 银河、海通、招商、上海证券等 评级机构评为最高五星基金, 仅在2013年就取得了32.7%的 收益率(银河证券统计)。

节后难觅 九折房贷

本报2月11日讯(记者 姜宁) 春节假期过后,各家银行又开始 忙碌了起来,很多年前积压的房贷 规模都会在最近集中发放。相比往 年,今年房贷利率基本都维持在基 准水平,以往的9折房贷退出市场,

去年同期,还有不少银行有9 折房贷,但是今年,不论是国有商 业银行和股份制商业银行,都只有 基准利率,再也难觅9折房贷。"能 平稳地贷出来就算不错了,还想9 折利率?"业内人士透露,9折利率 是根本不可能出现的事。

"因为9折利率是5.895%,远低 于银行7.2%的消费贷款,也比一般 银行的同期理财产品收益率要低 一些,所以银行要是再向市场投放 9折利率,就会折本。"一家银行的 房贷业务负责人说。

节后股民避开 创业板中小板



财富情报站 传递资本市场有效信息

本报2月11日讯(记者 姜宁) 近期深交所披露出的数据显示, 在1月份共有60家创业板公司出现 了高管减持情况,涉及减持交易 166笔,如此大规模的高管减持,让 股民感到了些许害怕,春节过后, 很多股民在嗅到了风险之后开始 有计划地规避了高风险、高收益的 创业板和中小板的股票

"最近一段时间,我打算卖掉 杰瑞股份(002353)的股票。"一家证 券公司的负责人刘经理说,最近他 嗅到了一些异样的气息,感到了些 许风险。"很多公司的高管一直在 减持股份,创业板和中小板未来一 段时间走势如何,不好说。"

"等着分红配股完毕之后就 卖,今年的形势可能会大跌,因为 创业板本来就是大涨大跌的行情, 我们小股民受不了。"另一位烟台 股民说。

"奥运四环"T恤 网上热卖

本报2月11日讯(记者 尹海 几天前,索契冬奥会开幕式 上,由于技术失误,一朵雪绒花没 有成型,奥运五环由此变成了四 环,遭到网友吐槽和恶搞。然而不 少商家从中嗅到商机,将四环图案 印到衣服上在网上售卖。11日是索 契冬奥会开幕第4天,记者发现,淘 宝某一家网店几天内就卖出了290 件"奥运四环"T恤。许多商家也借 题发挥,五环变四环,成了商家营

国网蓬莱市供电公司

创新工艺标准 提高工艺质量

本报讯(记者 闫丽君 通讯 员 张军苗 侯薛亮) 近日,国 网蓬莱市供电公司表后线改造工 程积极探索新的施工工艺标准,充 分利用墙上原有尖铁及孔洞全部 用密封胶处理等安装方式,效果明 显,得到了用户赞同。